Mathematik PM

15.6 LOsungen

15.6 Ld4sungen

1. sino =
sinf =
cota =

cotp =

<% x|< NI< N|x

2. a) 0,7112 b) 0,0320 ¢) 0,1851

g) 0,7071 h) 0,7071 i) 0,1880

3. a) a=51,26° b) Pp=70,12° c) &=6,81°

g) y=6820° h) §=11,31° i) o =30,00°

5. B =50
c=1089 [cm]
b=834 [cm]

(Kontrolle z.B. mit Pythagoras)

b=4899 [mm|

(Kontrolle z.B. mit Pythagoras)

7. o =684°

(Kontrolle z.B. massstéabliche Skizze)

8. o=16,26°

(Kontrolle z.B. massstéabliche Skizze)

d)

0,8975

0,1851

y = 45,00

A =0,00°

e) 0,8339

k) 0,5000

e) ¢=8,63°

k) y=89,43°

f)

0,0465

0,9964

A =41,41°

6=32,83°
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15.6 Losungen

1.0

Sinus- und Cosinusfunktion

0.9 1
0.8 1
0.7 1
0.6 1
0.5 1
0.4 1
0.3 1
0.2 1
0.1 1

0.0
0.1 4
-0.2 A1
0.3 1
0.4 1
-0.5 A
-0.6 A
0.7 1
0.8 1
-0.9 A

-1.0 -

300

330

- Sinus - Cosinus
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

h =5793 [m]

Schornstein

(Kontrolle z.B. massstabliche Skizze)

s=66960 |m]

(Kontrolle z.B. massstabliche Skizze)

|=71151 [m]

(Kontrolle z.B. massstabliche Skizze)

V,

Kegel

= 772573 [om?]

(Kontrolle z.B. massstabliche Skizze)

h=2522 [m]

(Kontrolle z.B. massstabliche Skizze)

X, =20 [mm]

y, =40 [mm]

x, =5750 [mm]
y, =1835 [mm]

X; = 6915

E)
3.

y, = 4647

E)
2.

X, =3250 [mm]
y, = 6165 [mm]

(Kontrolle z.B. massstébliche Skizze)

d=1097 [m]

(Kontrolle z.B. massstéabliche Skizze)

a=564 [m]
b=842 [m]
d=1013 [m]

(Kontrolle A=a - b =5,64- 8,42 = 47,48 [m?]
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